IA mution - ENEEEN2E

R
ERERTDEHIEIA MotionisAIFNRHISEMBHEMI. MK
REZEIES, RTRBHE LRERANEEDE—

EmiFE
e IA...D #{EH
e IA...S B{ER
. 15~ 10007 Nm
nwE (&(FR , ZURREI6 bar )
IA..D IA..S
RIRR S 3~8bar (IA1000D 3 ~ 7 bar) 3 =
c RIR BRETRFPMERE
c TERE -40°C ~ 80°C
RAPSEEIEAZAE (Y% EN ISO 5211,
- IR R EMRIFIEL M, £I% VDI/VDE 3845
(NAMURTH)
- EERTIERAT,
R HEERSMERNE RS
€ ATEX IP68, & ATEX 94/9/ECIEH#E
sRETiSEL

- BRARE, BAEENRRENGE, BRNEERANEERUER, AFFERRNNSEIREEKRRETRIZEIR,
- FEBSEIRIEREGIR, BB PEFF1SMALODURCEIE AL, MILKREIBHE, BB BEsEE S BRHNERES,
- HIBEEM) SRS, T ERSEESHMRIRIEE. RAEETUEEMEEERER,

. A ERAEREMAAAN-5°~15°/75°~95°, LUESFEREMIRIFIE (L,

- —EAEY . REERES, ER RSN ABERS .

- SERNTEES, BRERAREMR BRI EHRUS, TEREANE,

- BBEWEE, FRASHTER.

- ZIREI BTSSR, BAN S BRI,

- HEEEEENBRNNEEREAEBAMNNERE, BEENRENas v RIS IR M A 28R AR,
- BoEIERNEH, ERE EESseRAZ TIERESE X,

- BRREE MR EiRE (RAL5021),

- FrEERNZEEHFIRAT RSN, REmt S,

« BABRMIEA EN1SO 5211, VDI/VDE 3845, NAMURFIATEX (Directive 94/9/CE) o

- SERERE LB, IR —MEHISE, UEFRIER.

ﬂ&@
InterApp A dedicated member of the BV Group

1/8



IA mution - ENEEEN2E

- UERESa AR MmN e o E ke

- BRARAKZEHAIEER

- B ERREBERRRERNEEER

- BEE) BANEES

- BEAEZENUEETEE

- RY#EEZ, e U RRA AR ERHAE

- ERFARRNSEIERE
ME
poe IR BYSSEN AW-6063, ALODUR® BA/E (IA045-750)
A= ARSI AIBEEEE © 28 (1A800-1000)
InE EN AC-46000, FRiBE L FNERES © 2fE (RAL 5021)
JEE EN AC-46000, [EiBE 1L
BE SiCr BE 5%, IRAEE
i C22, #E48
fIEfsRes | PA66+30%GF + RE

Thie

IA...D £{EFBEES)2E

‘R0 @ I_RHFRES, £/EES B2 RRER L,
(— B EEE90°)

B0 O RMRIRES, EEEBEDHRI L,
(— NEFFETHESH90°)

IA...S E{ERBEENZE

‘il RHRIREN, EEBEHEIRRIANIL, Bk BEESE,
(— B EEE90°)

RBHIEEBCE SRR E S AR,
(— BTt HEEE90°)

www.interapp.net 2/8

1A050-100

95°90°

1A200-1000

75°

IA..D O

IA.DD

IA.S O

IA..SD




IA mution - ENEEEN2E

BISRARES

IA200 D . FO5-F07 14
o © © o0

O EEBRRT 1A045 - IA1000
D “(ER
@ hEk
S12 B + BE#E
© FRAPEiEERE F03 -F30 | {&k#% EN1SO5211
O mMEhEERT [mm] RAEhEIER <
LT 8EIE:
© 5ERREINEEERE

« FR$E$MAISI 303, 430 T 316ERShEH
- ERERRRA

+ 0~90° ATHAAN

- RIEEMEVHETIRE

- HihpashEss

. hEE120°E180°

- FiRiNEREDES
RHERMNENIFTEEELEN.

0~ 90° AIFAHA

www.interapp.net

3/8



IA mution - EBIEESh2S

H%E{E [Nm]
IA...D - £{EREEEHSE
ARIRER ] FHHHEE
3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar 8 bar
IA 045D 7,2 9,6 12,0 14,4 16,8 19,1
IA 050 D 10,0 13,3 16,6 19,9 23,3 26,6
IA100 D 17,6 23,5 29,3 35,2 41,0 46,9
1A 200D 34,9 46,5 58,2 69,8 81,4 93,1
1A 250 D 54,9 73,2 91,5 109,8 128,1 146,4
1A 300D 79,8 106 133 160 186 213
1A 350 D 129 172 215 258 301 344
1A 400 D 166 222 277 332 388 443
1A 450 D 261 348 435 522 609 696
1A 500 D 340 454 567 681 794 908
IA 550 D 459 613 766 919 1072 1225
1A 600 D 638 851 1064 1276 1489 1702
IA 650 D 1072 1430 1787 2144 2502 2859
IA700D 1556 2075 2594 3112 3631 4150
IA750 D 2154 2872 3590 4308 5026 5744
1A 800 D 2703 3604 4504 5405 6306 7207
1A1000 D 5003 6671 8339 10007 11674 -
IA...D IA...S
A A
Md Pne . B
[Nm] [kﬂ?ﬂ — s spring B
i m
B ®
35! 3]
0° RAPIREE 90° 0° RAPIRE 90°
] ] —

www.interapp.net 4/8



IA mution - EBIEESh2S

H%E{E [Nm]
IA...S - E{ERBESN2E
TEIRRE S FHHAEE EE
3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar 8 bar [Nm]
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
S12 4,7 2,4 4,8 2,6
I1A045 S 22 6,1 3,2 8,5 5,6 6,4 8IS
S 33 9,4 4,8 11,8 7,2 14,1 9,5 9,6 5,0
S2 6,0 3,6 9,3 6,9 12,7 10,2 15,9 135 19,3 16,9 22,6 20,2 6,4 4,0
1A050 sS4 8,0 5,0 11,3 8,1 14,7 11,4 18,0 14,7 21,3 18,1 8,5 5.8
S6 10,0 6,0 13,3 9,3 16,7 12,6 20,0 16,0 10,6 6,6
S8 12,0 7,2 188 10,5 18,7 13,8 12,8 7,9
S 06 10,9 7,5 16,8 188 22,7 19,2 28,5 25,1 344 30,9 40,2 36,8 10,1 6,7
1A100 S 08 14,6 10,0 20,4 15,8 26,3 21,7 32,2 27,5 38,0 33,4 13,5 8,9
S10 18,2 12,4 241 18,3 29,9 24,2 35,8 30,0 16,9 1.1
S$12" 21,9 14,9 27,7 20,8 33,6 26,7 20,2 13,3
S 06 21,6 14,1 33,3 25,8 44,9 37,4 56,5 49,0 68,2 60,7 79,8 72,3 21 13,3
1A200 S 08 28,8 18,8 40,5 30,5 52,1 42,1 63,7 53,7 75,4 65,4 27,7 17,7
S 10 36,1 23,6 47,7 B2 59,3 46,8 71,0 58,5 34,6 22,1
S12" 43,3 28,3 54,9 39,9 66,5 51,5 41,5 26,5
S06 | 32,9 20,3 51,2 38,6 69,5 56,9 87,8 75,2 | 106,1 @ 935 | 1244 1118 | 34,7 22,0
1A250 S 08 43,9 27,0 62,2 45,3 80,5 63,6 98,8 81,9 117 100 46,2 29,3
S 10 54,8 33,8 73,1 52,1 91,5 70,4 110 88,7 57,8 36,7
S127 65,8 40,5 84,1 58,8 102 77,1 69,3 44,0
S06 | 494 32,5 76,0 59,1 103 86 129 112 156 139 182 165 47,3 30,4
1A300 S 08 65,8 43,3 92,4 69,9 119,0 96,5 146 123 172 150 63 40,5
S10 82,3 54,2 109 80,8 155 107 162 134 78,8 50,7
S12" 99 65 125 92 152 118 94,5 60,8
S 06 79,7 50,3 123 93,3 166 136 209 179 252 222 295 265 78,6 49,2
1A350 S 08 106 67,1 149 110 192 153 235 196 278 239 105 65,6
S10 133 83,9 176 127 219 170 262 213 131 82,0
S12" 159 101 202 144 245 187 157 98,4
S 06 103 67,3 159 123 214 178 269 233 325 289 380 344 99 63,0
1A400 S 08 138 89,7 193 145 248 201 304 256 359 311 132 84,0
S10 172 112 227 168 283 223 338 278 165 105
S12" 206 135 262 190 317 245 198 126
S 06 162 106 249 193 336 280 423 367 510 454 597 541 155 98,8
1A450 S 08 216 142 303 229 390 316 477 403 564 490 206 132
S10 270 177 357 264 444 251 531 438 258 165
S12" 324 213 411 299 498 386 309 198
S 06 206 141 319 255 433 368 546 481 660 595 773 708 199 135
1A500 S 08 274 188 388 302 501 415 615 528 728 642 266 180
S 10 343 235 456 349 570 462 683 575 332 224
S12" 411 282 525 396 638 509 399 269
S 06 270 175 423 329 576 482 284 190
1A550 S 08 360 234 13 387 666 540 819 693 379 253
S10 450 292 603 445 756 599 909 752 474 316
S12" 540 351 693 504 846 657 568 379
S 06 383 260 596 473 808 686 378 255
1A600 S 08 511 347 723 560 936 772 1149 985 504 340
S 10 638 434 851 646 1064 859 1277 1072 630 425
S 12 766 520 979 733 1192 946 756 510
S 06 640 447 997 804 1354 1162 625 433
1A650 S 08 853 596 1210 953 1568 1310 | 1925 1668 834 577
S 10 1066 745 1423 1102 | 1781 1459 | 2138 1817 | 1042 721
S12 1279 894 1637 1251 | 1994 1608 | 1251 865
S 06 902 595 1420 1114 | 1939 1632 961 655
IA700 S 08 1202 793 1721 1312 | 2239 1831 | 2758 2350 1281 873
S 10 1503 992 2021 1510 | 2540 2029 | 3059 2548 | 1602 1091
S12 1803 1190 | 2322 1709 | 2840 2228 | 1922 1309
S06 | 1277 844 1995 1562 | 2713 2280 1310 877
IA750 S 08 1702 1125 | 2420 1843 | 3138 2561 | 3856 3279 1746 1170
S10 2128 1407 | 2846 2125 | 3564 2843 | 4282 3560 | 2183 1462
S 12 2553 1688 | 3271 2406 | 3989 3124 | 2620 1754
S06 | 1599 1217 | 2500 2118 | 3401 3019 1486 1104
1A800 S 08 2132 1623 | 3033 2524 | 3934 3424 | 4835 4325 1981 1472
S10 2665 2028 | 3566 2929 | 4467 3830 | 5386 4731 | 2476 1839
S 12 3198 2434 | 4099 3335 | 5000 4236 | 2971 2207
S06 | 2969 2034 | 4637 3701 | 6305 5369 2970 2034
IA1000 S 08 3959 2711 | 5627 4379 | 7294 6047 | 8962 7715 3960 2712
S 10 4949 3389 | 6616 5057 | 8284 6725 | 9952 8393 | 4949 3390
S12 5938 4067 | 7606 5735 | 9274 7403 | 5939 4068

1) IA045 S33, IA050 - IA550. S12 = InterAppiZ#hzs

www.interapp.net

EREHMHUENEE, FHBE IR,



IA mution - ENEEEN2E

R~
|1A045
1A045-100

M6x12

E 4

—\ o
IA050-650 as ¢
IA700
IA750
I1A800

|1A300-750/1A800-1000
1A1000 + rortw
D

www.interapp.net 6/8



IA mution - REhEEEh2E

~ el )

Al B | cC D E |F|G|IN|P|R|[s|T| z1 |vin|Vvil] t | t | ka]
IA045 | 118 | 66 | 62 | M5x8 | M5x8 | 80 |30 | 11 |20 |32 24| %’ | 37 |0,06] 0,1 |0,15]0,20]0,75
IA050 | 137 | 69 | 71 | M5x8 | M5x8 | 80 |30 | 11|20 |32 |24 | %’ | 42 |0,09]0,15| 0,2 [025]1,15
IA100 | 154 | 85 | 86,5 | M5x8 | M5x8 | 80 |30 | 11 |20 |32 |24 | %’ | 42 |0,16]0,26|025| 0,3 | 1,7
IA200 | 204 | 102 | 96 | M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 17 | 20 | 32| 24 | %’ | 42 [0,31]/049| 0,3 | 0,35] 3,0
IA250 | 241 | 115 | 119 | M5x8 | M5x8 | 80 |30 |17 |20 |32 |24 | %’ | 42 |051]078] 04 | 05 | 42
IA300 | 259 | 127 |129,5| M5x8 | M5x8 | 80 |30 | 17|20 |32 24| % | 42 |0,71]1,11] 05 | 06 | 57 | 0,7 | 09 | 6,6
IA350 | 304 | 145 | 149 | M5x8 | M5x8 | 80 |30 |27 |30 |32 |24 | % | 58 |1,19/1,80] 0,7 [ 0,8 | 88 | 0,9 | 1,1 | 10,2
IA400 | 333 | 157 | 159 | M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 27 |30 |32 |24 | v’ | 58 [ 1,54 234 | 0,9 | 11 [10,7] 1,2 | 1,4 | 126
IA450 | 395 | 177 |182,5| M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 27 |30 |32 | 24 | v’ [675] 241378 12 | 1.4 |155| 15| 18 [ 187
IA500 | 423 | 196 |200,5| M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 27 |30 |32 | 24 | %’ | 67,5(3,14492| 15 | 1,7 |196] 1,8 | 211 [ 237
IA550 | 473 | 221 | 222 | M5x8 | M5x8 | 130| 30 | 36 | 50 | 32 | 24 | 4’| 80 | 4,26 6,89 | 2 | 22 | 25 | 24 | 28 | 33
IA600 | 528 | 245 | 245 | M5x8 | M5x8 | 130 | 30 | 36 | 50 | 32 | 24 | 1’| 80 |594|946| 2,7 | 32| 37 | 35 | 4 | 45
IA 650 | 605 | 299 | 2855 M6x10| M5x8 | 130 | 30 | 36 | 50 | 45| 40 | %’ | 115 | 10,0|152| 35 | 4 | 56 | 41 | 46 | 71
IA700 | 710 | 330 |319,5/M6x10| M5x8 | 130| 30 | 36 | 50 | 45 | 40 | %%’ | 115 |14,5|214| 4 |45 | 77 | 45| 5 | 97
IA750 | 812 | 383 | 371 |M6x10| M5x8 | 130| 30 | 36 | 50 |45 |40 | %’ | 115| 20 | 33 | 5 | 6 | 118| 6 | 7 | 150
IA800 | 876 | 410 | 418 |M6x10| M5x8 | 130 | 30 | 36 | 50 | 45 | 40| % | 115 | 25 | 40 | 6 | 7 |127| 7.5 | 85 | 169
IA1000| 950 | 518 | 530 |M6x10|M6x10|200 |50 |36 |80 |45 40| % [135| 49 | 84 | 8 | 9 [170| 10 | 11 | 238

1) BSP /1S0 228 / DIN 259
V(1) BEFE (LB EE(iD), V, = OPEN (58), V.= CLOSE (R8)

AT EHEERERS, FiERRTE U R B RIUSRES,
t/t.  t,=$TBARERS/ t = BABARSRS, MR A EfL

RPBIREREEBIA U TR TESEHN:
-FUREE N8/ 7 %55.5 bar (80 psi) -E )R- EE R T R-RENRTI290°- BB R EMENEH
AR R, MRBRERTE AN S AL LHISERE, RFRE IR RRE,

ENISOS5211 | Q | Q1 | Q2 W W1 W2 | CH#*xl | CHexI | dexi | K Y
FO3 36 | - - M5 - - el - - - -
11 x 12
IA 045 1t
FO4 42 | - ; M5 . - 2x 1l - - - ;
FO3-FO5 | 36 | 50 | - M5 M6 - 1 x 12 : - : -
e FO4 42 | - ) M5 - - 11 x 12 - ) - }
Fo4 42 | - - M5 - - 11x19 - - - -
1A 100 11x 19
FO5-FO7 | 50 | 70 | - M6 M8 ; e - ; - ;
IA 200 FOs5-FO7 | 50 | 70 | - M6 M8 - 12Xl | 1xe ; - -
1A 250 FO5-F07 | 50 | 70 | - M6 M8 - 17x19 | 14x19 - - -
IA300 | FO5-FO7-F10 | 50 | 70 | 102 | M6 M8 Mi0 | 27%25 | 4x19 - - -
17 x 25
IA 350 FO7-F10 | 70 | 102 | - M8 M10 - 17X 1ax19 ; - -
IA40 | FO7-F10 | 70 | 102 | - M8 M10 - X A7x25 - - -
1A 450 F10-F12_ | 102 | 125 | - M10 M12 - 27x40 | 22x32 - - -
IA 500 F10-F12 | 102 | 125 | - M10 M12 - 27 x40 | 22x40 - - -
1A 550 F10-F12 | 102 | 125 | - M10 M12 - 27 x40 | 22x40 : - -
F14 140 | - - M16 - - 36 x 38 - - - -
A 600 F10-F12 | 102 | 125 | - M10 M12 N 27x40 | 22x40 - - -
F14 140 | - - M16 - ) - - | d45x65| 14 | 49
22 x 40
IA 650 Az LN - Ll - - - 27 x 40 - - -
F14 140 | - - M16 - - . - | d45x65| 14 | 49
F12 125 | - - M12 - - - 27 x 40 : - -
1A 700 F14 140 | - - M16 - - - 27x40 | d45x65| 14 | 49
F16 165 | - - M20 - - - - |de5x80| 18 | 695
F14 140 | - - M16 - - - 27x70 | d45x80 | 14 | 49
IA 750 F16 165 | - - M20 - - 46x 49 -~ [de0x115] 18 | 645
F16-F25 | 165 | 254 | - M20 | M16 (8x) | - 55 x 59 -~ ld7ox130] 20 | 75
d45x65 | 14 | 49
d60x80 | 18 | 64,5
IA 800 F16-F25 | 165 | 254 | - M20 | M16(8x) | - - - |de5x80| 18 | 695
d70x80 | 20 | 75
d72x80 | 20 | 77
55 x 59 d70x135] 20 | 75
IA1000 | F16-F25F30 | 165 | 254 | 298 | M20 | M16(8x) M20(84) | oo oo - e



IA mution - ENEEEN2E

R~

HAINEGBERES, BESBUERE T4, SHM. T8 BRRE  FHNTNESE.
A2 HEERERX M (FIEH IR IER) .

PBRALFHRE fezstincs | Ve
AS-Interface

SRR BHAABESNRREEABERER

TR
BEEBERT BRI REEE
IA045 - 350 > DN 4 2DN 4
IA400 - 600 2DN7 >DN 6
IA650 - 700 2DN 12 >DN 8
IA750 - 1000 >DN 12 >DN 10

The technical data are noncommittal and do not assure you of any properties. Please refer to our general sales conditions. Modifications without notice.
© 2024 InterApp AG, all rights reserved

www.interapp.net 8/8 IAmotion_2413 en



